



莊臣控股全年業績創歷史高峰

環衛服務需求增 溢利攀升約 561.4% 年內取得首份政府垃圾運輸服務合約

(香港, 2021年6月29日) 香港首屈一指的環境衛生服務供應商 - 香港莊臣控股有限公司 (「莊臣控股」或「公司」, 連同其附屬公司「集團」; 股份代號: 01955.HK) 公佈截至 2021年3月31日止年度全年業績 (「本年度」)。

於2020年初, 2019冠狀病毒病疫情不幸在全球爆發, 社會各界因應疫情蔓延而針對性加強防疫要求。作為香港領先的環境衛生服務供應商, 莊臣控股因社區對專業環境衛生服務的殷切需求而受惠。截至2021年3月31日止年度, 集團錄得收益約2,767.5百萬港元, 較去年增加55.0%。公司股東應佔年內溢利大幅攀升561.4%至約188.5百萬港元。毛利約283.8百萬港元, 較去年上升134.4%, 毛利率由去年6.8%增加至本年度的10.3%。每股基本盈利增至港幣37.7仙, 增幅達471.2%。董事會建議派付截至2021年3月31日止年度末期股息每股港幣7.5仙 (2020年: 無)。

疫情帶動環衛服務需求, 莊臣控股成功獲取多份政府服務合約

鑑於疫情的關係, 社會大眾的防疫意識持續提高, 對環境衛生服務的需求亦有所增加, 政府各個部門、私人樓宇、公園及康樂中心、街道、院校等地方因此大幅加強防疫工作。憑著我們卓越團隊的努力及長久以來建立的商譽, 集團於本年度成功獲取更多服務合約, 尤其是政府方面的合約, 推動業務大幅增長, 再者, 我們將投標方式轉為專注於利潤較高的合約, 集團本年度的業績攀上歷史高峰。

提供專業到位的環衛服務, 同時也重視前線員工的安全

面對突如其來的2019冠狀病毒病疫情, 社會各界採取不同防疫應變措施。集團於疫情期間堅守本業, 持續為所有客戶提供專業及優質的環境衛生服務。有賴於我們管理團隊之豐富經驗, 以迅速的營運資源調配及前線團隊的配合, 確保穩定營運同時回應不同客戶對本集團的清潔服務需求, 於疫情期間持續增聘人手, 為客戶提供度身訂造的優質環境衛生服務。此外, 為了應對傳染病帶來的威脅和保障前線員工的安全, 集團已對日常運作進一步作出風險評估並已採取一系列行動, 包括提供工作指引以增加前線員工的防護知識並且加強其對傳染病預防的意識。我們亦致力為前線員工提供足夠的個人防護裝備、消毒工具和日常清潔及消毒用品。

進一步完善清潔服務範疇，增加集團奪得大型合約的成功率

集團於2020年4月成立莊臣環保有限公司及快潔有限公司，正式開展垃圾運輸業務及向客戶提供環境衛生服務相關的創新科技產品及設備。在提高業務間的協同效應下，這有助提升競爭力及鞏固市場份額。

在垃圾運輸業務方面，借助承接集團固有客戶群的處理固體廢物回收服務合約，垃圾運輸服務已隨即啟動，並成功於年內取得首份政府的五年垃圾收集服務合約。短短一年內自組了專業用途車隊，帶動本集團車隊由300輛增加至接近400輛，當中包括專業車輛如鉗車、洗街車及垃圾壓縮車等。為響應環保，本集團在採購車輛時會優先考慮較高效及空氣污染較少的車輛為首選，特別是歐盟六期車輛。本集團亦自研車隊管理系統集中管理龐大車隊，系統會追蹤集團車輛活動，協助編排路線，靈活調派車輛，藉此更有效規劃工作行程，令車輛以更有效方式使用，從而把耗用燃料及廢氣排放減至最少。

在分銷代理業務方面，集團致力為客戶提供切合需求的环境衛生服務創新科技產品及設備，例如全自動化智能清潔機械人和抗菌塗層服務。同時於投標項目內積極引入創科產品作為增值服務，提升我們的服務質量，使集團取得更多服務合約。另一方面，創科產品有效提升服務自動化比例，從而減低依賴人手及提升服務效益。未來，本集團將會持續引進更多環衛相關創科產品及設備，致力為客戶提供更多元化的服務。

未來繼續擴展新業務領域，審慎應對空前挑戰

疫情對全球經濟帶來不確定及不明朗因素，我們將會持續提高警惕及積極應對疫情對我們經營業務和財務狀況帶來的影響。在股東強大的資源支持下，一方面我們將持續推動集團核心清潔業務成熟發展，鞏固我們的收入支柱。另一方面，我們將加強資源配套，全速發展垃圾運輸業務及分銷代理業務，使其成為集團未來業務增長的引擎，全力打造集團專業化、智能化及創新科技化的形象。集團也積極在香港尋找併購或合作戰略夥伴，旨在發揮集團在行業中的優勢及加速新業務發展，藉此壯大集團的主營業務，為股東帶來更豐碩的回報。

- 完 -

有關香港莊臣控股有限公司

香港莊臣控股有限公司（股份代號：1955）於1979年開始為香港政府及各工商業機構提供全面的優質專業潔淨服務，是香港首屈一指的環境衛生服務供應商，提供的環境衛生服務範圍廣泛，包括樓宇清潔、公園及康樂中心清潔、街道清潔、院校清潔及其他清潔服務，業務偏佈全港各主要地區。集團於2019年10月在香港聯合交易所主板上市，目前擁有一班專業的本地管理團隊及一支超過13,000人組成的本地優秀工作隊伍。憑著顯赫商譽及優質專業服務，「莊臣控股」已成為全心全意、盡心盡力為香港的環境清潔衛生提供高質量服務的、可信賴的卓越品牌。

公司網站：<http://www.johnsonholdings.com/>

傳媒查詢：

潘豐公關顧問有限公司

黃雪妍小姐 電郵：sally.wong@kredito.com.hk

電話：(852) 2248 1116

李玉儀小姐 電郵：eliza.li@kredito.com.hk

電話：(852) 2248 1113

區峻熙先生 電郵：rico.au@kredito.com.hk

電話：(852) 2248 1141